RRB NTPC STAGE-1 &2 CBT EXAM.

V

632. (D) e o o = 54 644. (A) 60t - 50¢ = 20 ey
o wt &g =54 -2 =52 m::%n
ﬂﬂmaﬂmﬂ=-52—2=25ﬁﬂ e 30 = 50 x 2 = 100 km
wE w # A =26 + 4 =30 645. (D) mwﬁ=125x—2§x14xu
633. (D) s = 0 +20 = 77000 %>
[@ﬁ_ﬂJ 646. B) A A : =7 x4-(3+4+3545,
= i 15
i 647. (D) (a—4)° Py~ 7
7. -4 = a’-64 = 3.a°4 + 3.a.(4)
o %=_ﬂzgq=ﬁﬁlﬁ?lkmm = a* - 120° + 48a - 64
(EJ 648, (D) d = 5000x2x o = 1250 %
634. (A) Note : feit ™ sum & w99 wgiad o w2Ad |
9 W W wF T8 9Em
EIINJxE
635. (C) mﬁwaﬂnm:Tmﬂ
120
E?SU' = 280 %0 649, (C) S.p= 920 Kﬁz aai) Fo
636. (C) ¥ Bml g W Wy 650. (B) sinf  cotf = tanﬂimtﬂ =k
_ (100 x 58) - (20 x 60 + 30 x 40) cosf  cosech A
= sin®
=68 0 651, (B) =a# wm ¥, 1.9, 3.6, 5.8, 8.4
637. (D) = FwiR § stem =i n= 4
_ 1100 +1100 +1000 + 1200 S %{%ﬂ q:+[%+1]u? n}
= 1100
1 94
45[]&_ = E{36+53}= ? =4?
fearaa W 7 — 3 = 1125 P R
13
mmﬁ-}@ﬂzes 12
Ll 2 = 1375 3
Pythagoren Triplet 5, 12, 138
aftrerg A —> 220 — [10B75] -» wedt wm s A7 o = 12 x 5 = 60m?
4 653, (B) =i st = (500 + 600 + 550 + 600)-
638. (C) Tabled we # (100 + 130 + 100 + 110}
andre 77— T = 2250 - 440 = 1810 %
639. (C) Table# =z # fr swre wer F ol wad ww g¥ 654, (C) ABL¥ - 1790 y&rs
640. (C) 9:17::27:x GHL % — 1710 ywa!
17x27 _ ., MNL % — 1800 g% (w4 =)
X = PQL % —» 1785 7w
641. B) ?=(16x5)-(18 + 16+ 22+ 13) 655. (C) ¥t s=m = 610 - 170 = 440 2
' — 80— 69 656. (B) 2(ab + bc + ca) = (a + b + ¢)2 - (a? + b¥ +
i i 2
B x %20 = (x-5) x40 ab + be + o 018
642. ®) X% 2= (x=5) x4 &3 e M
2x-10 =x .
'_; x=10¢( ﬁﬁﬂ;gm} 657. (B) W=y = “2” =6
10 fie wmm = g = 10 x 750 = 750 %e =
. B) Eﬂmmﬁmﬁ=fﬂxsﬁ=lmﬁn 658. (D) ﬁ;gﬁ:g{%g
120 110
o fawt 7 = 750 X359 + 1700 % 355 @ oy = = 25w

= 900 + 1870 = 2770 %o

U T W g = 25-2 = 23

THE PLATFORM wwnw.platformanlinetest.com

ST —

RRB PREVIOUS YEAR SOLVED PAPER : MATHS., voL-1 8112

Scanned by CamScanner

¥



f

RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

_______—-———_-

m 7 LCM. = 60

60)3105( 52
)aus(

105
-120
15
7% 94 wel = 15
(B) o K, M & @9 t 5 R w8
6t +3(7-11=27
=6 .t=2

il ® Fo u=[1ﬂ:<12}x15=130ﬂ
i LEI]I mﬁﬁﬂﬂﬁa%cs{ﬁx 12) % 10=6gﬂ

—

T, g2 af = (1800 + 600) * 150

a3y M = 120 =9
100

674. (A) B-a»%!ﬁﬁiﬂﬁﬁfﬁmtl
B— 1¥M — 40 feii & wW

- K,Mﬂ'?m?ﬁﬂﬂ.‘ﬂ=éxﬂ=12km _2%+B:C
T A [1+2]‘[3+1] 24 4 § . oA
A =13*3)\a"3 4.8 1 5 ==1"5%5"
g61. (A 4 3)\4 3 e = 5~ 5
*E‘Erll-lﬂ C-—=1{]‘ﬂﬁ
T 12712 675. (D) W gEQ weE g = d
g62. (B) Trick: 145 18 = %{5+a]“3
Pxﬁ o i g=7cm
870000 676. (A) — e S R
k = 145 .. xx116 xx 108 _3
o 10
5
L 663, (C) mﬁm = [ﬁﬂxl—s-]x?:ﬂsﬁ['ﬂm 116x —108x -1
664. [[}}mmﬁalﬂa,h,c,dgl 100 &c = 300
a+b+c=54 = 200
b+c+d=42 i
a-d=12 A B
aw a+d =16 i) ~ 300x108 /300 116
e (i) 3 (i) &, < g 1 s, WA = “gqng [ 8 100
qu’dfzs 8 =96 300x108 8x100 108 _
665, (B) LCM.=4x3 X 2= ; 300x116 116
=2295%x18.5 Bx100 x
6. (A) ATa B3 T = 411.625km 677. (C) w e =it 1 9@ = x km/h
: 110 Vol 92 + x = Zx 10
667. (C) SP = 1235xo—=1430% : 6
: % : = 132 + 6x = 220
6631 M} TIII:IIF.‘ Q —, EIZ
E—»5:7 . =§-Ii=ﬁ___ 2
T-27:5 %3 R 143""‘“"11
669. B) A : B C 678. (C) W*aﬁﬁﬁﬁﬂﬁm=lzn-4)xﬁﬂ“
6 : 3 :3 1 = 2(n- 2) x 90°
: = (n - 2) x 180°
[ = £
Ban W = 7,X1800 = S0% 679. (B) 5.4,10,3,3,4,7,4,6,5 ¥ wfeaw st w7
670. (B) 221-40=2ﬂ?+3x H I W
= 19?.'=l 24? 31_3' 41 41 41 51 '5r 5. ?I ].U'
x:
1 n=lﬂ.ﬂnﬂ%rﬁﬂ=m=5iq{
671. (D) @ #1 8o = Exﬂﬂxm = 456 2 2
456 m[£+11={5+1}=ﬁﬁ":ﬁ
mﬁ=-1—2- = 38 2
672. (A) 5% 10T 20%e '-‘ﬂqu[ﬂn]i‘m
I z1 -z 1. s (m) = 2 2
> 10‘:35 2,?35 3 2
—
1=11 ) mﬁﬂ‘mlm}=5 w+ﬁﬂm=4+512=45
: 3 = 33 (A& * FW HEM) 2 g 2
THE PLATFORM www.platformonlinetest.com ARB PREVIOUS YEAR SOLVED PAPER : MATHS., VOL-1 ® 127
h-__

Scanned by CamScanner



RRB NTPC STAGE-1 &2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
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60 15x1
e le 766, (C) s sfewda = 15 - 10 - ISGU
755, ) 25% 108 54 =am g Emdak
1 ey 32x6x10
2%, 20, 55 767, (Bl x= 51z - 16 I
(25 + 20 + 15) = 180 x 100 768. (A) +x—EDIx2{+ 55 - 4x - 20
=x(x+9)-4{x +5)
zalm“lﬂﬂu:ﬁm =(x+5 (x-4)
&0 815 1575 _
756. (D) P e R L 769. (A T75=5  Tyg
[3@+@QJ 2625 . 3325
L . ET Tl
400 anite we = 4
= 4+28 ~ 28-3kmh frdwr (770-772) :
x4 x4 x4
S R R TR W' G
| Tl Tl T 770, W%-m 55=2;11
?—6454){43=256 771. [Bl WM YHS FH A =i W wen =40 + 15=5
55
104+9+84+7+1 e R = 2 %100 =
788, (DF wi = X2 TOSREIOMED 60 10 100 <100 = 55%
'519 = 6 772, A S =15:35=3:7
X
759. (B) Tl HeEm = 5x10 =171 773. (D) %m=5ﬂ-zﬂ-5‘1;2{]=2ﬂ%
760. B) A : B : C 778. © LHS =x+yeg U
2 ;.3 =7+4+9 =20=RHS.
5 = 3 HT'I'; ]—-H~S.=-I+y—z
10:15 : 24 ‘ =-7T+4-9=-12=RHS.
15 #A: option (C) =t #
Reigg o C 15x110
761, (D) 93P TR 2 fo sl mAm O dwem el | 0 (O T W= o 55 R
o =2 4515
762. (C) ¥ a 7w b 2 e & 776. (€ e =258, 51%513_5'?_
1.1 _a+b_ 119 ? 10
o Tk 4515 258
a b ab  17x170 Alg _ﬁg_=‘ﬁ'22513
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

km = 1000000 mm
1. W %mm = 0.000001 km

3
.ﬁlﬂ_ lc’ SinD= '5
5
BB neosD= %
Fi
3 4¥ 49
Alq (sinD + cnﬁmz=[§+"} = o5

10

780, (D) = frm R W = xkm/h
4

0
x+2 60
- 6 T W TF wHEm g T R

| &=

e

Em{lxzxz—zrxr=44x1l:lﬂﬂm

7
44 x1000=7
r= ———————m
2% 225000
=%xlﬂﬂ¢m=14ﬂaﬂ
782, (A) - 5 F WA v s

s =5
g w9 § — 3,3,3,4,5,5,5,56,6,7
1

781. (A)

n=1
. 11+13’lw~1 e
783. [A) tan (210°) = tan (180 + 30°)
1
= tan 30° = N&
3 3
a” +b
TE‘:. [C' ﬂz-gb+ =a +b
=407 +1=417
2
p[_r_)
785, (A) d= 100
20 20
= 4000 = ﬁax 100~ 160 %o
90 100 :
786. (B) C.F=64[;:dﬁx lm—'iﬁﬂ'ﬁ
787. W WEn= X
= e = x + 24
112
x+(x+24)= -
v = 56 - 24
T x=16
amag 1 @A = 16 + 24 =40 em

(E,,E],,[E.E)_ v i5_1
788. B |3*5)*\375)"15%16" 16

789,

790.

791.

792.
793.

794.

795.
796.

797.

798.

799.

(A E-M=§=

L (1)
.. (2)

D) W N wE =t e

80 x(t+30) ~ 100 x =3

&0
4t + 120 = 51
= t = 120 fire

D) iz Hem =9
(A) W TR B

nmnwan
-
e
|

(A)

m‘ﬂzgﬂﬂﬁssx.ﬁxqﬂxdﬂ:ﬂ@mﬂ
(C)
(A) = CP=100%
a1 C.P = 200 7@ =% = 50 %o

50
= — 100 = 50%
HTN= 100"

(D) W ER F e = xow
fom %t adam sg=p
4x+2)=y+2
x + 8=y +2
de-yp=-6 e (1)
3x+6j=y+6
3x+18=yp+ 6
Ix-y=-12 ... (2)
wite (1) 3ft (2) 9,
x=6,y=230

A 2 @ W fum W s &2 W g e

gy |

i Dxlm_ﬁmxlﬂﬂ
B P==%t = ax5

13 32
uar 0.31, 67 0.47

45 23
— =055, 73 =043
81 0.55, £3

= 4000 Fo

(D)
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

8 238 32 45 . FGvie
L —_— — e =
41753 g7 " 81 b 2 120
#a: Option (D) wé # _ 35x120x2
800. (C) S.p=gp 125,120 414 X= Ty =120k,
100100 = 5 =828 %o 360 _ .
s01. (g W#W=§lﬁﬂ'£=3? R
69 1
B02. (A) =nfte 12x20 84 O A= gaﬂuﬁ—ll'}'ﬁw
g = 9n_35 =30 f 815. (D) ®a@d = (336 + 133 +3.68 + 364 4+
803. 0 x4y=ga’ 12 0 O B9 2 597,08 ora Bim
wealf (B3 +108 +74 *"33**93#
¥y o) | 816 (O T = (5, 2521384 +3 68135
Wt (i) s (i) @ 451
L Xx=T7y=3 y -i'?_
= E:; TE ™ Hem = 37 B17. (B) 3% = x100% = 39.58%,
' A 818. (D) S5xix + 2) + 4x = 52 + 1dx
819. (D) Trick:
_9%16 144 19
o e e . 5z
B20. (A) &rn oFT B A W W = x
ar=48n ﬂmmmwm=-§-x
r= V38 = 4V3 = wwg A % v E[E-x] 17
%““4“@' i ; i 4
a= 8 2"“9‘? =0 =3W 20fm
W WHAE A F 0 = 8 821. (C) HCF(1757,2259) =
805. (A) E#QSE 822. D) S 221!](]:1—1&:299{"3
3=36
1= 12 (B 460) 823, (B) tanﬁ——, tanB::__
avie wem = ool = (12)2 = 144
13,23,48% LCM 15N
806. st LCM=
) LCM 31,62,93% HCF R
_ 14852 WEM : B) = cosA.cootl - sinA sinB
807. (A) it s 1? 25717 25~ 425
=15+1&5+1T53+1?.9+18.5I1mﬂ 824, (C) g 9 18 29
=17.04 x 1000 = 17040 %
' | it
: e % = —x100% =12.76% ion (C
809. (B) %w &@d=(47+ 15+ 165 + 5.5 + 23) x1000
= 107000 % 826. (D) sink= =
810. (C) 5
811. (B) MW=%=15‘&R 4&
812. (B) wm %@ 7 = x Km 5
x X
= 2
2x3{]+324ﬂ 35 sec?x -] = [.E'_J -3 ,,EE
3 9
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827.

828.

RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM,

829.

830.

831.

B32.

834.

835.

836.

I

(a) ~d= 52,32 =34
I |

THd
B E +@Z:D

T—= 1:2
%: 19
2 = 57 fg (== =1 wg)
(C) wr-sfEen B A = x km/h
10 5
pec [ L . o
x}{m }f'&u
o x=12 km/h
(B) x-3=3x+7
= 2x = -10
x=-5
11=11
(B) %o =11+ 11+ 100

=22 + 121 =23.21%

(B) - wem g gl
- gE = 23.33 x 2 = 46.66

(A) Cl = ?ﬁﬂﬂ[(hfﬁ—uf -l]

41
= 7500 % 200" 768.75 %o

(C) -mﬂm=lx368=1xlﬁ=1ﬁ

— 18 1
839, (A) 0.01 o ke
8
840. (B) o Em=8+8+ T{%ﬂﬁ.ﬁﬁ
841. (B) smdtwmd —» -5,-3,-2,0,1,4,4,5,7, 10
n=
e = %{l—ﬂ-ﬂun[l—zqﬂ]ﬁm}
2

842, (A) mm=102;112=51:55
. S
843. (D) sm;-«g-ﬂ

-

844. (B) s A =25:30=5:6
845, (B) e &3 = — x 360°=72°

846. (A) anfie 3t = 40 x
847. (D) 5x-2xtx-ll=5x-2x2+2x

4x12
gas. B)  onie W=

849, (D) W HA T = x km
x X x 42.5
Ng 3.3%3.273x8 60

18 ; 313 4 8 60
837. (A) e smm = 102:118 =51:59 oE ot g
838. (A) A M5 1 JHG = X e x,[ 53 ]= =
28
ﬂ’{a.ﬂﬂﬂiﬂm= ?—x E_ﬁ _E:EME S
Ag Sl T Tk i T
28 45 - E’E_
2[?‘-“]= T 850. (C) A—ﬁﬁﬂ!lm-ﬂﬂﬁ'ﬁn
56 45 1
2= ———
- 3 4 851. (A) -E+x=_—§+3
224 -135 89
"1z 12 2l g 18 51
= 74¢ 25 fie =3 ] 4
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